

Уильям Р. Хайт / William R. Hite, Jr., Ed.D.

Superintendent

31 августа 2020 г.

Здравствуйтесь, семьи Школьного Округа Филадельфии (SDP)!

До первого дня учебного года, 2 сентября, осталось всего два дня. Чтобы помочь вам лучше подготовиться к началу учебного года, мы добавили новые ресурсы в наш центр back-to-school Hub по адресу philasd.org/backtoschool. В дополнение к Контрольному списку Back-to-School, краткому руководству по посещаемости и оценке, Академическому календарю на 2020-2021 учебный год, а также Chromebook и интернет-ресурсам вы теперь найдете:

- **День в жизни (Day in the Life Summaries)** – примеры типичного дня цифрового обучения для учащихся разных классов, которые помогут вам понять, чего ожидать.
- **Горячая линия (Hotline Information)** – наши информационные Горячие линии доступны на 10 языках и теперь работают с понедельника по пятницу с 8 утра до 4:30 вечера.
- **Ресурсы офиса по взаимодействию с семьей и общинами (Family and Community Engagement Office Resources)** – в том числе новый каталог курсов виртуальной Семейной Академии, ресурсы для поддержки цифрового обучения дома, а также информация о Портале для родителей, иммунизациях и многоязычной поддержке семей.
- **Новые места выдачи притания учащимся – Начиная с четверга, 3 сентября**, вы можете получать коробки с едой grab-and-go для учащихся в вашем доме в любом из 62 пунктов распределения еды школьного округа. Министерство сельского хозяйства США (USDA) сегодня утром расширило гибкие возможности для школьных округов, поэтому семьям не нужно будет предоставлять номера ID для получения питания. Мы готовы позвонить в Bell PHL и начать цифровое обучение всех наших школьников в среду, 2 сентября. Желаем успеха в Новом Учебном Году!

С уважением,



Уильям Р. Хайт / William R. Hite Jr., Ed.D.

Суперинтендант

(Russian)

Школьный Округ Филадельфии